
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  
 Αθήνα, 03/06/2024 

 
Της: Ασημακοπούλου Σοφίας – Χάιδως, Βουλευτού Β΄ Πειραιά 

 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

ΘΕΜΑ:  «Έντονα προβλήματα στα Αστυνομικά Τμήματα της Ηλείας από 

την υποστελέχωσή τους» 

Κύριε Υπουργέ,  

 

Με βάση δημοσιεύματα τοπικών εφημερίδων αλλά και όπως προκύπτει από 
τα έντονα και σοβαρά παραπόνα τόσο των πολιτών όσο και των αστυνομικών 

της Ηλείας, αναδεικνύεται το πρόβλημα της υποστελέχωσης των αστυνομικών 

τμημάτων της περιοχής.  Δίνεται η εντύπωση ότι τα αστυνομικά τμήματα της 

Ηλείας είναι υπό διάλυση, μιας και το 30% περίπου του ανθρώπινου 

δυναμικού είναι αποσπασμένο σε νησιά ή και σε άλλες περιοχές της 

Ελλάδας, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες άλλων νομών αλλά και 

περιοχών. Σύμφωνα με τα ως άνω δημοσιεύματα, θεωρούν ότι είναι 

υπερβολικό, μέσα σε αυτή τη δύσκολη συγκυρία να είναι αποσπασμένοι – 

όπως ισχυρίζονται - περίπου δέκα (10) αστυνομικοί για την φύλαξη και 

προστασία του Υφυπουργού Προστασίας του Πολίτη. Όπως αναφέρουν τα 

δημοσιεύματα, πρώτα διαλύθηκε η ομάδα ΔΙΑΣ, με αποτέλεσμα να  

απουσιάζει τόσο στην Αμαλιάδα όσο και στην περιοχή του Κάμπου, ενώ τα 

Αστυνομικά Τμήματα του νομού καθώς και η Τροχαία, είναι σε 

«αποσύνθεση». Ενδεικτικό είναι το γεγονός ότι στις 23/05/2024 και 

συγκεκριμένα στα Ανθεστήρια στην Γαστούνη κάποιοι προκάλεσαν φασαρία 
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και οι αστυνομικοί δεν επαρκούσαν για να μπορέσουν να πράξουν τα δέοντα 

καθήκοντα τους. Παρά το γεγονός ότι, οι αστυνομικοί του νομού 

Ηλείας αντιμετωπίζουν τόσα προβλήματα, κάνουν υπεράνθρωπες 

προσπάθειες, με συνέπεια να χαρακτηρίζονται από τους κατοίκους της 

περιοχής ως «ήρωες», μιας και υπερβάλουν εαυτό, προκειμένου να 

μπορέσουν να επιβάλλουν τον νόμο, αλλά και να διαφυλάξουν την ασφάλεια 

των κατοίκων της Ηλείας.  

   

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Πώς προτίθεσθε να αντιμετωπίσετε την κατάσταση της υποστελέχωσης 

των Αστυνομικών Τμημάτων της Ηλείας; 

2. Τι προτίθεσθε να κάνετε με τους αποσπασμένους αστυνομικούς, που η 

απουσία τους έχει δημιουργήσει πρόβλημα στην αποτελεσματικότητα των 

τμημάτων της περιοχής; 

3. Θα επαναλειτουργήσει η ομάδα ΔΙΑΣ στην περιοχή για την 

αποτελεσματικότερη ασφάλεια των πολιτών; 

4. Με ποιο τρόπο σκοπεύετε να παρέμβετε, ώστε να λυθεί μόνιμα το 

πρόβλημα της αστυνόμευσης και της υποστελέχωσης; 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 

 

 

 



 




